
  

PAUTA DA 61ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 29 de setembro de 2015. 

TRIBUNA POPULAR:  (cfe. Art. 80, 2º do Regimento Interno)

Orador(a): Sr. Cleiton Moreira Araújo – Presidente da Associação dos Agentes de Saúde de Sobral.
Assunto:  Apresentação  dos  trabalhos  realizados  pela  Associação  dos  Agentes  Comunitários  de  
Saúde de Sobral, que tem atuação em Sobral desde 1994 na luta dos direitos da categoria.

L E I T U R A
PROJETO:

Projeto de Lei nº 1917/15, Mensagem nº 424/15 de 28/09/2015.
Ementa:  Autoriza  a  delegação  da  regulação  dos  serviços  de  abastecimento  de  água  e  de  
esgotamento sanitário prestados pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE do Município de  
Sobral, à Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados do Estado do Ceará – ARCE, na forma  
que indica, e dá outras providências.
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

INDICAÇÕES:

793/15 – Ementa: Indica a continuação da pavimentação asfáltica da rua Célia Pimentel (próxima a Cerâmica 
Torres e estação do VLT) COHAB II, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

* Obs.: Indicação pendente da 60ª Sessão Ordinária, vereador ausente.

795/15 – Ementa:  Indica a criação de uma coordenadoria para acompanhar os sujeitos que cumprem Pena 
Restritiva de Direitos com prestação de serviço à comunidade.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Chefe  de  Gabinete  do  Prefeito,  Secretaria  de 
Desenvolvimento Social  e Combate à Extrema Pobreza do Município,  Secretaria de Segurança e 
Cidadania do Município e Juiz de Direito da 1ª Vara Criminal de Sobral. 

796/15  –  Ementa:  Indica  medidas  emergenciais  para  a  disponibilização  do  carro  fumacê,  para  realizar  a 
pulverização no bairro Renato Parente, haja vista os focos do mosquito transmissor da dengue, o 
Aedes Aegypti.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).

1



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde do Município e Coordenador do Centro 
de Controle de Zoonoses de Sobral. 

797/15  –  Ementa:  Indica  a  destinação  de  emendas,  de  recursos  financeiros  para  execução  de  obra  de 
perfuração de poço tubular profundo para a localidade de Varjota dos Machados, tendo em vista, o 
problema de falta de água.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino: Deputado Federal José Leônidas de Menezes Cristino. 

798/15  –  Ementa:  Indica  medidas  emergenciais  para  a  disponibilização  do  carro  fumacê,  para  realizar  a 
pulverização no bairro Vila Recanto II,  haja vista os focos do mosquito transmissor da dengue, o 
Aedes Aegypti.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde do Município e Coordenador do Centro 
de Controle de Zoonoses de Sobral. 

REQUERIMENTO:

* 473/15 – Ementa: Solicita viatura com 03 (três) policiais por 24hs em cada bairro e distrito de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – Chico Jóia” (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Governador do Estado do Ceará. 

* Obs.: Requerimento pendente da 60ª Sessão Ordinária, vereador ausente.

O R D E M   D O   D I A

                  ________________________________________                      ___________________________
                  JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                        FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO 
                                                1º Secretário                                                                   Diretora do Depto. Legislativo 
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